éretezése. Mekkora az dtvezetd szige
getel6anyag atiitési szilardsaga: 300 kV/cr
névleges fesziiltség: 10 kV, a prébafesz

- dio=? ]
b. ;lllk;hlzkora lesz a valédi biztonsagoi tényez6, ha a szlgetelbany.ag,‘éﬁ!t(ésl:? s
szildrdsaga a termikus igénybevételek hatéséra 100 kV/cm alé csokken? (15

ont R
Egy trar:nszf)ormétor katalégusadata alapjan a névlege§ terheléssel 3;0, é»l';g
{izemeltethet6. A gyartétél kapott adatok szerint ilyenkor a szigetelés
legmelegebb pontja 98 °C hémérsékletd. Az lizemeltetés soran 'azonba,n
4llandéan valtozik a terhelés, igy a legmelegebb pont atlagos hémérséklete az X
alibbiak szerint alakult: bsB:t
a. 10évig98°C
b. 3évig104°C

c. 5évig102°C
Az élattartamanyak hany %-at hasznélta el eddig a transzformator? (15 pont)
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1. Ismertesse az iiresen jaré transzformator bekapcsolasat! (10 pont)

2. Mutassa be a villamos érintkez6k pattogasanak jelenségét! Milyen
kovetelmények alapjan vélaszthatjuk ki az érintkezék anyagat? (10 pont)

3. Ismertesse a szigetelések veszteségi tényezdéjének mérésére szolgald
vizsgalé-aramkéroket és azok miikodését! (10 pont)

4. Ismertesse a szigetel6anyagok Aatiitési szilardsagdnak valtozasat a
fesziiltség-igénybevétel idStartaménak fiiggvényében! (10 pont)

5. Teljes fesziiltségvilasz mddszerrel vizsgalunk kozépfesziiltségi olaj-papir
szigetelésd kabelszakaszt. A kistilési fesziiltség kezdeti meredekségére
100 V/s értéket kaptunk. A kabelszakasz hossza 300 m, a hosszegységre
jutd kapacitasa 0,49 uF/km. Mekkora a kabel szigetelési ellendllasa? (10
pont)  tsliba = weo i

6. Oszcillal6hullami részkisiilésvizsgslattal XLPE szigetelést kabelszakaszt
vizsgélunk.

a. Ml” ~az oszcilldlé-hullimy részkisiilésvizsgdldé  berendezés
mukor{esér}ek elve? Rajzolja fel a berendezés elvi kapcsolasi
v:zla(tiat! Ml'lyen er_eflméyneket szolgéltat a berendezés? (10 pont)
255" ;Z:r l&cétllig:;tés: 0k7; bH.1 Az oszcillal6 hullam frekvenciéja
keresztmetszete 120 mm2 e hoss"za, ra A Terel
hosszegységre j M, @ névleges fesziiltsége 6/10 kV, a

juté kapacitas 0,36 HF/km. (10 pont) 2




